

Е. Федосеев В. БЫЛКОВ, *Ростов*
главный режиссер театра
кукол:

— Самых маленьких зрителей в этом сезоне ждет веселый музыкальный спектакль «Муха-цокотуха», поставленный по известной сказке Корнея Ивановича Чуковского. Встреча с этим чудесным произведением детской классики, думаю, будет интересной и для актеров, и для зрителей.

Наш театр — постоянно в дороге. Вот актеры только что вернулись из Волгодонска и Таганрога, и вновь в путь — в сельские районы области. Мы всегда с удовольствием едем к детворе, знаем, что ребята очень любят кукольный театр и всегда ждут с ним встречи.

За сезон мы показываем детям области более 300 спектаклей.

Ростов, 1981